科级干部述职报告
数学与信息科学学院 郭宏旻
作为融合后的新乡学院第一届科级干部，我自2008年正式任职几何代数教研室主任，到现在已经整整十年时间。十年来，学校不断发展壮大，我也不断学习、成长，不论是政治思想上，还是工作生活上，我都有很多的收获，也有不少的反思。下面就从几个方面总结回顾一下2015年以来的思想工作情况。
一、思想政治表现和政治理论学习
[bookmark: _GoBack]作为一名中国共产党党员，立场坚定，拥护中国共产党的路线、方针、政策是我一贯坚持的。始终坚持四项基本原则，坚定理想信念，牢固正确的世界观、人生观、价值观，不断加强党性修养，严于利己，努力保持中共党员的先进性和纯洁性，努力起到积极的模范带头作用，多次获得学校“优秀共产党员”称号。
为了保证自己在思想政治上能与时俱进，保持进步和发展，积极参加学校和学院组织的政治学习活动，认真领会其中的精神，认真记录学习内容，认真撰写学习心得，努力做到理论联系实际，争取做到融会贯通，学以致用，进一步提高自己的政治理论水平。
作为一名教师，我非常注意提高自己的师德修养，时刻注意“师爱为魂，学高为师，身正为范”，爱岗敬业，尊重学生，不敷衍塞责。平时积极参加各种相关学习活动和会议，努力掌握最新的教育动态和教育信息，学以致用，及时调整自己的教学内容和方式，跟上时代的发展，达到学校转型发展的要求，达到培养应用型人才的需求
二、履行岗位职责情况
作为教研室主任，认真履行职责，在学校和学院班子的领导下，开展和完成教研室的全部工作。每学期根据学校和学院的工作计划，结合本教研室实际情况，制定详细的教研室工作计划；根据专业培养目标和课程设置的基本要求，按照教学管理的要求，协助学院领导落实教师教学任务，组织教师讨论和制定教学进度计划；学期中间落实好质量管理的各种措施，并保质保量地完成教学检查和期末工作的各项任务；鼓励激励青年教师积极承担教学工作、参与各项教学活动和比赛，组织完成学校和学院的各项活动，。
在日常行政工作中我还分管了毕业生的毕业作品工作，这是一项非常重要并且繁杂的工作，为了保证这项工作顺利、圆满的完成，我们制定了一系列的规章制度、工作方案，确保了制度保障；提前组织符合教务处要求的具有指导资格的教师提供论文选题，进行选题论证，建立论文选题库，并保证毕业选题的重复率大大低于学校要求的百分比；组织召开全体毕业生的毕业作品工作动员和启动大会，说明此项工作的重要性，讲解此项工作的基本流程和论文撰写的基本方法，使学生初步了解情况，建立信心，为下面的工作开个好头，打下良好基础。开拓思路，增设毕业作品中的“毕业设计”选择，突出应用型，为数学专业的转型发展作出努力和尝试，经过两届毕业生的实践，效果良好；在整个毕业作品工作阶段，加强管理，有较为完善的监督管理机制，使得各项工作都有条不紊地开展，最终圆满完成。
在日常教学工作中，我承担了专业基础课的教学任务，教学中认真负责，积极探索，针对不同的学生及时采用不同的教学方式方法，善于运用现代教学技术，提高教学效率和效果，所任课程得到学生的认可和好评。为了不影响教学工作，曾在手术后不到两星期就坚持回到课堂，并较好地完成教学任务。另外还承担了教育实习指导工作、试说试教工作，担任了“创新引飞”导师，每学年都超额完成教学工作量。
三、意识形态责任落实情况
习近平主席在全国宣传思想工作会议上的重要讲话中强调，意识形态工作是党的一项极其重要的工作，作为教育培养人才重要基地的教育系统更是意识形态工作的重要领域。意识因此，在本教研室的教研活动中、课堂教学中、日常生活中，教研室各位教师都能严格遵守学校的规章制度，坚持党性原则，严守政治纪律和政治规矩，在思想上政治上行动上与党中央保持高度一致。不在课堂上传播宗教，不散发西方学者自由言论，不攻击中国特色社会主义制度和妄议等，并且都自觉自愿地签订意识形态工作责任制承诺书，决心守好高校意识形态领域。
四、不足和反思
虽然在工作中努力完成自己的职责，但细细回顾，发现仍有很多不足，主要有以下几个方面：
1、工作中缺乏创新性。我认为自己对工作的执行力较好，如果有给定的工作流程安排，一般都能较好地完成此项工作，但是如果需要自己开创性的工作，往往就会没有思路，缺乏创新。反思原因，我认为还是没有开拓精神，“等、靠”的惯性太大；另一方面是谨慎有余，害怕出现问题，不愿意去尝试。
2、自身的科研工作进展严重不足，缺乏模范带头作用。在科研工作方面，没有积极进取，导致科研工作量不足，这是身为教研室主任的我需要深刻检讨的。反思原因，一是没有进取精神，有吃老本的思想；二是对科研工作有畏难思想，有怕麻烦的心理；三是自身的知识结构与前沿知识领域有差距，需要积极主动的去“再学习”，完善自己的知识结构，提高自身的业务素质，减小差距，努力赶上，也为教研室的年轻教师正面影响。
总之，在十年的教研室主任任职内，有努力，有收获，有进步，也有不足，我会努力改正不足，提高自身各方面能力和素质，在今后的教育教学工作中更好地前行。


