高等数学教研室主任王仁举同志述职报告
尊敬的各位领导，大家好

本人王仁举，男，1978年11月出生，中共党员。2002年大学本科毕业，2011年获应用数学硕士。于2014年10月被任命为数学与信息科学学院高等数学教研室主任。主要协助主管公共数学教学副院长做好本、专科高等数学的教学管理工作。现将近四年来的工作从德、能、勤、绩、廉五个方面及不足汇报如下：

一、德

能够认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、江泽民“三个代表”、习近平治国理政以及新时代中国特色社会主义的重要思想。热爱教育事业，自觉遵守职业道德，并深入学习党的十八大、十九大精神，深入贯彻党的群众路线。认真学习领会习总书记的讲话精神、国家的教育发展规划，夯实“四个自信”，牢固树立“四个意识”,深入思考如何服务好当前的教育事业和树立正确的教育观。能遵纪守法、遵守社会公德、遵守学校的一切规章制度，认真服从并主动配合学校和数信院的各项工作。能够积极参加学校和院系的政治理论学习和各项实践活动。

二、能

做为一名教学管理人员，我认真学习自己的岗位职责和工作范围。时刻牢记自己的使命，不断学习领导和优秀教师的工作经验，并努力运用到实际工作中。始终保持昂扬的精神状态，高标准、高质量完成各项工作。

高等数学教研室虽然设立时间较短，规模也仅有4人，但是负责全校各院系非数学专业各层次高等数学的教学工作，虽然工作是琐碎、庞杂的，但是责任依然重大、要求标准很高，而且正值学校学科专业评估和教学大纲制定与修改该的关键节点，教研室的责任就更大，担子更重。加上高等数学外聘教师多，教学管理工作更是繁杂。尽管在任命之前自己就一直从事大学数学教研室主任的管理工作，对业务比较熟悉，但是学校任命之后有了更加明确的岗位职责和具体要求，自然就要适应新岗位的要求。我始终保持着良好的精神状态。时刻牢记党组织和老师们对我的信任，坚守自己的职责，注意与其它同志的沟通。坚持走群众路线，自觉维护教师职工的合法权益，听取他们的意见和建议，并在工作中有则改之无则加勉。

在教研室工作中，加强常规教学管理，配合教务处和部门做好每学期期初、期中和期末教学检查和材料整理工作及教研活动，引导教师热爱本职工作，积极主动承担教学任务，认真完成教务处下达的教学任务。始终贯彻落实分层次教学和教学过程中融入数学建模思想，满足学校不同层次学生高等数学学习需求，提高高等数学的教学效果。紧扣高等数学教学改革的最新动向，带领教研室全体教师认真学习和制定高等数学教学大纲，紧密联系我校的教学实际，把数学建模思想和多媒体教学手段融入的各层次的教学计划中，制定切合实际的考试考前辅导方案。讲练结合，切实提高学生计算基本功和应试技能。认真学习和落实教育部门的分级分层次教学指导思想，配合教务处和部门做好分级教学试点相关工作。

三、勤

身为教研室主任，能以身作则，事事走在前列。在教研室工作中，能够发挥民主作风，虚心听取不同意见，认真负责，任劳任怨。分配教学任务时，根据各人情况适时调整，基本做到人人满意。自己从不挑肥拣瘦，总是最后一个接剩下的。

几年来教研室全体教师，没有无故耽误学生上课。教学中均能做到认真备课、精心组织、严谨讲授、耐心辅导与答疑。工作上，尽职尽责，任劳任怨，出满勤，干满勤，从未迟到、请假，顺利完成教学任务。

四、绩

本学年教研室全体教师圆满完成了教学任务，多数教师深受学生好评。同时，老师们申报科研项目的热情很高，共申报完成省级课题1项，发表论文多篇。教研室老师在学校课堂教学奖评选中比赛中分别获得二等奖和三等奖各一项。本人在教学和工作上也得到了学生和老师的好评。在领导的关怀和支持下，利用业余时间以优异的成绩完成了教育技术项目的进修。

五、廉

我坚持“全心全意为人民服务”的宗旨，牢固树立以人为本，执政为民的信念，始终加强自身廉政思想建设，自觉树立社会主义的正确荣辱观，严格遵守廉洁自律的各项规章制度，认真落实反腐败预防体系的各项规定，对事关改革发展，社会稳定，群众利益的重大原则问题，立场坚定，旗帜鲜明，敢于与歪风邪气作斗争，自觉抵制不良的社会陋习。时时处处以一名优秀共产党员的标准严格要求和规范自己的言行，党性原则和大局观念强，从未有损单位和共产党员形象的言行。同时，心胸宽容大度，待人诚恳、友善，尊敬领导，团结同志，能够较好的处理与领导和同事的关系。恪守职业道德和法律操守，从未出现过以权谋私的现象。2017年5月被评为河南省优秀共产党员。党员。

六、工作中存在的问题及原因

理论学习的着眼点不够高。自己在理论学习上和重视不够，而且在运用理论学习成果指导工作、研究解决问题上还显得点子不够多，方法不够活。学习岗位职责深入，尽管在任现职以前就一直从事教学管理工作，但是，现在角色不同了，不仅应当熟悉教学管理的各项规则还必须熟悉学校的关于干部管理的各项规定。要勤向领导同志学习，学习他们的好的工作方式方法，改进自己的工作方法。不断加强理论学习，提高自身的的政治修养，主要也是改变学习方法，逐渐改原来的被动学习为主动学习，并时刻提醒自己保持良好的学习状态。踏踏实实做好分管工作，不辜负上级领导的信任和托付。
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