述职报告
尊敬的领导：
你们好！
我叫于云霞，2015年12月被任命为数学与信息科学学院信息与计算科学教研室主任，现将我三年来的工作情况作如下汇报。
1、 思想政治方面
组织本教研室教师定期进行政治理论学习，学习习近平主席系列讲话并深入交流，领悟其内涵并严格贯彻执行。组织教师认真学习了《中共新乡学院委员会意识形态工作责任制实施办法》，签订了意识形态工作责任制承诺书，坚持以社会主义核心价值观为指导，增强意识形态的自觉与自信，坚持立德树人，把培育和践行社会主义核心价值观融入教书育人全过程。
2、 履行工作职责情况
作为信息与计算科学教研室主任，主要负责本教研室教师各项教育教学任务的督促、落实和检查。三年来，坚持定期开展教研活动并做好详实的记录，促进教师不断学习新的教育教学理念，采用多媒体辅助教学与传统教学手段相互辅助，着力提升教学效果。以河南省青年教师数学课堂教学技能竞赛、全国数学微课教学技能竞赛、新乡学院课堂教学技能竞赛等比赛为契机，鼓励教师积极参赛，努力提高课堂教学技能。
坚持教研室同行听课评课制度，组织同头课教师共同探讨，共同制定2016版教学大纲。每学期期初进行教学进度表的制定和审核，配合学校和院系进行期中教学检查工作，安排期末考试工作，进行试卷审核、阅卷培训、流水阅卷、批改情况审核、试卷装订、试卷材料审核签字等工作。由于本教研室师资力量不足，外聘教师比较多，而他们往往不熟悉我们学校的各项要求，所以管理起来难度也比较大。所以，每学期我都要认真记录下本教研室开设课程，重点保持和外聘教师的联络畅通，提前告知他们教学相关要求，对他们的教学情况及时了解，对他们提交的教学材料严格把关，对不符合要求的耐心告知他们修改办法，直到合格为止。
另外，我作为2016版人才培养方案制定小组的成员，还参与完成了信息与计算科学专业2016版人才培养方案的修订工作，其间进行了多次论证，包括聘请行业专家进行的论证会，基本完成了2016版人才培养方案的修订完善工作。
除了以上工作，我还负责本学院的实习实训工作，主要负责每学期实习计划的制定，各类实习见习工作方案的制定、落实、实习见习材料的整理、成绩录入、实习总结等。实习见习工作工作量比较大，而且头绪很多。有些学生不理解实习的重要性，往往会产生抵触情绪和一些违反实习管理规定的行为，这就需要我们对他们耐心讲解实习见习的意义及实习见习纪律，出现问题严格处理。三年来，我负责完成了2012级应用数学专业和2013级数学教育专业的教育实习工作，2012级、2013级信息与计算科学专业的毕业实习工作以及信息与计算科学专业三年来的所有见习工作。
3、 取得的成绩
三年来，全院教师齐心协力，在学院领导的正确引领下完成了校级综合改革试点专业的申报工作，2016版人才培养方案的修订工作和2016版教学大纲的指定工作，完成了新乡学院前两届课堂教学奖的初评工作，河南省青年教师数学课堂教学技能竞赛和全国数学微课教学技能竞赛的组织申报工作，组织学生积极参与全国大学生数学建模竞赛、蓝桥杯软件设计大赛和信息安全对抗大赛。
一名本教研室教师在河南省青年教师数学课堂教学技能竞赛中获得三等奖一项，全国数学微课教学技能竞赛二等奖一项，新乡学院首届课堂教学技能竞赛三等奖两项，一名教师获“教坛新秀”荣誉称号。本教研室教师指导的学生在全国数学建模竞赛中获省级三等奖以上奖励十几项，蓝桥杯软件设计大赛中获得省级二等奖以上奖励十几项，第二届信息安全对抗大赛中获二等奖8项。
三年来，本教研室教师共参编教材两部，参与完成省级科研项目十几项，发表教学科研论文十几篇。
4、 存在的不足
回顾三年来的工作情况，在校、院领导的正确领导和帮助下，虽然取得了一些成绩，但也存在很多不足之处。
1.自身水平不足。由于学历层次较低，而且毕业于河南师范大学，毕业院校与工作单位在同一城市，造成认识水平有限，眼界不够宽，思想僵化。另外，大学所学专业是数学教育，研究方向为代数学，这些与信息计算科学专业都相差甚远，造成工作中有外行指导内行之嫌，一些专业课程自己根本不懂，对一些教学材料的审核只能停留在格式是否规范等方面，不能起到有效的监督作用。
2.工作中有畏难情绪。由于所从事工作不熟悉，自身学习能力也不强，所以造成工作中畏难情绪严重，对不熟悉的工作不敢提出自己的意见建议，只能凡事请示领导，不能真正起到辅助领导工作的作用。
3.家庭负担较重。由于两个孩子一个要升初中，一个尚嗷嗷待哺，又没有老人帮忙，家庭负担较重，时常感觉分身乏术，不能心无旁骛地投入到工作中去。
4.工作中讲情面。由于自身性格比较柔弱，对同事不敢正面提出批评，助长了一些同志工作拖拖拉拉的风气。甚至对有些同志工作中的漏洞和不足也不好意思提出，比如一些教学档案材料，有的同志不认真，交上来的材料错误很多，我也不好意思当面提出，只能花费时间替他们修改。这样一时的问题解决了，却造成恶性循环，自己工作被动，对同志的成长也不利。
五、今后改进措施
    加强学习，努力克服自身困难，努力提高自身综合素质，多学习与现从事专业相关的知识。提高人际交往能力，管理能力，沟通协调能力。也希望领导引进和培养称职的新生力量，为本专业和学院的发展提供坚强和有力的保障。
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