个人述职报告
尊敬的各位领导:
在繁忙的工作中不知不觉中过去了三年，回顾这三年，学院领导对我的关爱，同事们对我的帮助，令我明白到人间的温情，在工作中不断的学习，不断的进步，自身的素质得到提升。在此我向学院的领导以及全体同事表示最衷心的感谢，有你们的帮助才能使我在工作中更加的得心应手。下面我把2015年以来的学习、工作情况向大家做一汇报。
一、加强理论学习,提升思想政治素质
1.在作风上，能遵章守纪、团结同事、务真求实、乐观上进，始终保持严谨认真的工作态度和一丝不苟的工作作风，勤勤恳恳，任劳任怨。在生活中发扬艰苦朴素、勤俭耐劳、乐于助人的优良传统，始终做到老老实实做人，勤勤恳恳做事，勤劳简朴的生活，严格要求自己，在任何时候都要起到模范带头作用。在政治上，虽然我不是一名党员，但思想始终跟党走，在思想上与党中央保持一致；拥护共产党领导，拥护祖国统一，认真学习马列主义、毛泽东思想，深入学习十八届六中全会精神。
 2.我始终把学习作为加强党性修养和提高理论水平的有效途径, 切实 抓紧、抓好、抓实。认真参加学院党总支组织的“十八届六中全会精神” 、 “国家中长期教育发展规划纲要” 等思想政治学习活动, 深刻体会精神实质, 及时提交学习心得体会, 切实将学习转 化为促进工作的强大动力,思想政治素质不断得到提高。
二、积极促进科研工作再上新台阶

1. 及时传达科研处下达的各项科研项目与科研成果奖申报的相关信息

通过电话、微信群、 飞信、 周二学院例会等方式及时将科研网上发布的各类科 研项目与科研成果奖申报信息传达给每位老师。如国家自然科学基金申报、省级重点项目申报等，我都积极为老师们做好服务。
2. 及时收交和向科研处报送科研项目与科研奖申报材料

严格按照科研处要求的时间及时将学院老师申报的各类科研项目申报书和 科研成果奖申报材料收齐和报送到科研处。积极参与我院重要科研材料的编写，如“新乡学院重点建设学科中期考核表”、“新乡市创新型科技团队申请书”等。在我院承办的河南省第二十二届数学年会上，主要负责人员联络，会议流程安排，接待专家等工作，会议圆满成功，并受到业内和学校一致好评。
3. 认真组织高职称高学历教师学术讲座

积极与高职称高学历教师联系,认真做好讲座的日程、海报、听众、教室、 多媒体等相关准备工作,并及时做好学术讲座的报酬核算工作。2015年以来，负责接送清华大学、中国人民大学、华中师范大学等知名专家来我院讲学，认真组织学生听讲，学生们听讲后都收益颇多。
4. 认真完成科研年度工作总结

在准确统计年度科研论文、 项目、 科研获奖等相关信息的基础上, 认真完成各年度科研工作总结,并存档。
5. 认真核算年度科研津贴

按照学院科研资助管理办法, 在准确统计各类科研成果信息的基础上, 准确核算各年度我院教师的科研奖励，并在全系内进行公示。我院老教师不太熟悉科研系统，我便帮助他们完成科研工作量的录入等工作。认真核对每个老师的科研工作量，做到客观公正，使得他们的利益不受到损失。
三、积极承担教学任务、认真从事学术研究

1. 积极承担教学任务

2015年以来，先后承担本、专科生的《数学建模》 、 《运筹学》和《数学软件》，在我院教师紧缺的情况下，勇于承担都个学科的教学任务，年课时均超过500个课时。平时还指导学生论文，指导学生见习等工作。
2.组织学生教学活动

现在我是20名本科生的创新引飞导师，在学业上给与他们帮助，平时关心他们的思想形态，学习变化等，真正做好一名心灵的导师。每年一次的全国大学生数学建模竞赛，我是其中的一名辅导老师，理解现在热点问题，把握竞赛题目方向，做好指导，并取得优异的成绩。
3.学习和参加学术会议

在工作之余，也不忘提高自己的学术水平。三年之中，参加各类学术会议20余次，与大咖共堂，学习他们的学术，让我受益匪浅，并参与学校组织的出国培训团，这次出国，让我学到了很多，让我感受到身上的责任，看到了自己的不足，这使我更加努力学习和工作。
四、存在的不足与改进
1.思想上的不足

有时候，思想比较怠慢，对党的政策方针没有第一时间进行关注，对学校下达的通知没有第一时间通知到各位老师，对存在的问题没有第一时间解决，老爱范拖延症，不到最后不去做。记忆不好非常容易忘记事情，还是因为平时不太上心的关系，这在以后的工作中改正。
2.工作和教学中的不足

有时候，学校的通知和政策，没有在第一时间通知到各位领导和老师，造成许多工作推后延迟，给学校整体工作进度造成不好的影响，在这里我检讨。还记得有一次，由于自己的疏忽，忘记了材料的最后递交时间，差一点我院的一项重要工作没有得以完成，在这里我深感抱歉。我院在2016年承办的数学年会上，在我统计各位专家的信息的时候，由于忘记保存，最后出来的会议安排，缺少了郑州大学的专家，还好发现及时，及时更改，不过由此造成了我院较多的经济损失，这也是我在这个岗位上最大的失误，通过这件事情，我深知自己的问题，需要改正。
在教学上，有些不思进取，教学方法陈旧，上课没有积极调动学生的学习主动性。在知识讲授上，只注重理论的讲解，没有注重其应用性的介绍，这我自我批评，在以后的教学中，我会认真思考教学方法的使用，突出知识解决实际问题的能力，洞察学生学习状态，及时改正。
3.科研和学习的不足

本就职科研岗位，可是我的科研几乎为零，在这几年里，只是参加了些项目，但是自己完成的论文、教材没有，这里的深刻检讨自己，在以后的工作之余，努力提高自己的科研能力。在学习上，应该多学习大家的教学、理论知识，博览群书，吸取精华充实自己，让自己的知识水平，教学水平更上一层楼。

五、结语
三年时光荏苒，一份耕耘，一份收获， 通过三年的工作和教学，从中看到了自己的不足与差距，有收获，有感动，有时也有过失落，感谢领导给我这样的机会，体验人生。今后，我决心发扬优点，改正缺点，努 力改进教学方法，使工作更加出色，使学生的数学成绩有更大的提高，为新乡学院教育事业贡献自己的一份力量。
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